

责编:徐杰 创意:李春晓 质检:盖威



小小杭白菊 扮靓山乡富了村民

采摘

蒋仑

当前,正值杭白菊收获的季节。11月11日,记者来到新县田铺乡陶冲村看到,田地头的杭白菊成梯带状,远远望去,像一条条白色绸缎,把村民的房前屋后装扮得煞是好看。

杭白菊具有养肝明目、清心、补肾、健脾胃、润喉、生津以及调整血脂等功效,在市场上颇受消费者欢迎。

田铺乡群众有种植杭白菊的传统,该乡党委、政府看准这个优势,依托村集体,成立了九末陶兴农科技有限公司,建厂房,引进烘干设备,不仅满足了农户加工鲜花需求,很好的避免了雨期花瓣的糜烂凋落,还大大提高了菊花的价值,扩大了利润,增加了老百姓的收入。目前,公司日产成品菊500斤,吸纳贫困户就业11人,形成良好的经济效益,群众也实现了稳定增收。



暴晒



摊晾

县区 传真

3家被关停

光山县白雀园镇联合整治幼儿托管机构

信阳消息(邹晓峰 方军)日前,光山县白雀园镇组织派出所、安监办、食药所、中心学校等相关单位,在镇区范围内开展幼儿托管机构集中整治专项行动,3家不合格幼儿托管机构全部自行关停,90多名就近就读幼儿,以家长陪护、投亲借宿等方式离开幼儿托管机构,专项整治行动取得良好成效。

此次行动,对符合条件的进行备案,对证照不齐全但具备条件的,做到先停再补,补齐后方可进行运营;对不具备条件的,坚决依法进行取缔。

为了彻底防止“前关后开,死而复生”现象的发生,该镇切实明确各相关部门职责,加强幼儿托管机构的日常管理,开展定期、不定期检查,实施动态管控和跟踪检查,建立幼儿托管机构监督管理长效机制,将幼儿托管机构纳入经常化、制度化管理轨道。

防范于未然

浉河区谭家河乡千工堰小学开展消防安全教育活动

信阳消息(彭延斌 万冬雪 肖单单)为增强师生及学生家长的忧患意识,进一步普及消防安全知识,日前,浉河区谭家河乡千工堰小学开展“消防知识进校园”安全教育活动。

活动中,信阳市防火办公室的教官详细讲解了在生活中面对火灾事故发生该如何自救,如何使用消防器材等应急安全措施;教官也与学生以及家长进行了互动,现场解答了许多疑惑,让师生及家长受益匪浅。

此次“消防知识进校园”安全教育活动,旨在增强师生重视消防安全程度,全面掌握消防安全知识,提升消防应急能力,切实做到防范于未然。